
Elektroteppichbürsten, Bodendüse und Saug-
bohner – Feine Unterschiede, große Wirkung  
Der SEBO DART ist für jedes Einsatzgebiet 
gewappnet. Egal, ob Teppichboden oder 
Hartböden, mit einem Handgriff ist der richtige 
Saugvorsatz angeschlossen. Entscheiden Sie sich 
selbst für die richtige Ausstattungsvariante.

SEBO ET
Jeder Teppich hat seine Höhen und Tiefen. 
Durch die 4-fache manuelle Höhenverstellung 
lässt sich die SEBO ET problemlos darauf einstel-
len. Sollte mal eine Socke die Bürste blockieren, 
schaltet sich die Elektroteppichbürste automatisch 
ab. Per Knopfdruck kann die Rundbürste einfach 
entnommen, gereinigt oder ausgetauscht werden. 
Und mit der weichen Stoßbandage ist ein Anecken 
verzeihlich. Die SEBO ET wird je nach Bedarf in 
den Arbeitsbreiten 31 cm und 37 cm angeboten.  

SEBO KOMBI
Diese Kombibodendüse ist speziell für den professi-
onellen Einsatz entwickelt worden. Ob Teppich- oder 
Hartboden, ein Umstellen des Fußschiebers und 
schon wählt SEBO KOMBI das passende Programm. 
Die doppelt gelagerten und elastischen Lauf- und 
Spurrollen lassen sich leicht über den Boden füh-
ren. Vier Bügel und ein Bodenblech aus Edelstahl 
schützen dabei vor Verschleiß. Der sichelförmige 
Naturborstenstreifen garantiert eine zielsichere 
Staubaufnahme bis zum Rand.  

SEBO DART UHS-Saugbohner
Der innovative Ultra-High-Speed (UHS) Saugbohner 
ist ideal für die Wert steigernde Unterhaltsreinigung 
aller Hartböden. Durch das flexible Dreh-Kipp-
Gelenk und die leichte Handhabung kann er speziell 
auf überstellten Flächen eingesetzt werden. 
Mit 2.000 U/min und Pflegepads mit Diamantbe-
schichtung erzielt der UHS Saugbohner einen 
einzigartigen Glanzeffekt.

SEBO DART ZUBEHÖR

Trockenreinigung mit System  SEBO hat für 
saubere Teppichböden, die die Welt bedeuten, 
ein starkes Team gegen Flecken entwickelt. 
Reinigen Sie die Teppichböden und Polster 
optimal mit dem SEBO DUO und DUO-P.

Ganz gleich, ob zur Zwischenreinigung im 
Objekt, zur schnellen und unkomplizier-
ten Hotelzimmerreinigung oder zur lokalen 
Fleckenbeseitigung, das SEBO Trocken-
reinigungssystem ist die richtige Wahl.

Ein Prinzip – Viele Vorteile
Die SEBO Trockenreinigung ist besonders effektiv. 
Zu ihren Vorzügen gehört eine kürzere Einwirkzeit, 
kein Durchnässen des Teppichbodens, kein lästiges 
Absperren von ganzen Etagen und ein günstiger 
Preis. Das Ergebnis kann sich jederzeit sehen lassen.

Ihr SEBO Händler:
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LEISTUNG UND VERBRAUCH

›   Nennleistung Saugeinheit
›   Nennleistung SEBO ET/UHS Saugbohner

›   Schalleistungspegel

FILTRATION

›   S-Klasse-Filtration
›   Filtertüte

›   Automatische Positionierung der Filtertüte
›   Motorschutzfilter

›   Elektret-Abluftfilter (1648 cm2)

PRODUKTAUSSTATTUNG

›   SEBO KOMBI mit Naturborsten
›   Dreh-Kipp-Gelenk

›   Stufenlose Leistungsregulierung
›   Überhitzungsschutz durch Nebenluftventil

›   Zubehör mit Clip
›   Filtertütenwechselanzeige

›   Abschalten bei Blockierung der 
Bürste/des Pflegepads

›   Höhenregulierung / Floranpassung

›   Kantenabsaugung
›   Aktionsradius
›   Arbeitsbreite

›   Gewicht

›   Besonderheiten Durch Herausnehmen der Schlauchdüse aus der seitlichen Schlauchöffnung
kann der Schlauch alleine oder mit SEBO Zubehör benutzt werden.   

*  Je nach Saugvorsatz. 

DART 2

700 W
195 W
80 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Optional
Ja
-
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

4-fach manuell

Ja
10,5 m
37 cm
von 4,5 bis
7,2 kg*

DART 1

700 W
175 W
79 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Optional 
Ja
-
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

4-fach manuell

Ja
10,5 m
31 cm
von 4,5 bis 
7,0 kg*

DART 3

1.000 W
200 W
81 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Optional
Ja
-
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

Automatisch

Ja
10,5 m
30 cm
von 4,5 bis
8,4 kg*

DART 4

890 W
-
79 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Ja
Ja
Ja
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

Fußschieber für
Teppich- und Hartboden
Ja
10,5 m
28 cm
von 4,5 bis 
5,3 kg*

LAVORA SOLO CON UN PROFESSIONISTA: SEBO DART

Logo in PitStop umfärben
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Un tappeto rosso per SEBO. Dove il bello e il potente vengono accolti in modo festoso, 
lasciano tracce sul terreno della realtà, come tutti gli altri. Per questo, i prodotti SEBO 
sono disponibili nelle migliori case. Pulisci in modo professionale e pulito 
Gli aspirapolvere SEBO hanno anche colpito il tappeto rosso della Casa Bianca a 
Washington, Buckingham Palace a Londra e in hotel come l'Adlon di Berlino. SEBO è 
apprezzato per la sua qualità esigente, che ancora oggi vede il "Made in Germany" come 
una distinzione: tecnicamente ben congegnato e maturo, solidamente elaborato, facile da 
usare, obiettivo e funzionale. 

SEBO DART          L'IMPRESA STEIN & CO. 

 
 
 
 
 

Una storia che solleva polvere. A ben ottant'anni dal brevetto del primo 
aspirapolvere, due giovani ingegneri erano convinti di poter reinventare 
l'aspirapolvere. Con una vasta formazione in teoria e pratica, hanno fondato la 
società "Stein & Co." a Velbert nel Bergisches Land e hanno sviluppato il SEBO 
350 nel 1978. 

 
 
 
 

Questo aspirapolvere non deve solo svolgere il suo lavoro in modo 
pulito, ma deve anche superare la prova più difficile: rendere più facile il lavoro dei 
professionisti della cura dei pavimenti. C'era così tanto progresso tecnico 
brevettato nel primo modello che il personale di pulizia esigente in hotel, ospedali 
case e uffici sono rimasti molto colpiti e rapidamente convinti. 

Il SEBO 350 ha pulito accuratamente fino all'angolo più piccolo ed è stata la scelta giusta per 
tutti i tappeti. Il tubo di aspirazione manuale integrato, l'attacco della spazzola e la mancanza 
di un'elica nel canale di aspirazione erano sensazionali all'epoca. Con oltre 6.000.000 di 
aspirapolvere venduti, SEBO è il leader di mercato mondiale nel segmento degli 
aspirapolvere a spazzole di alta qualità per la manutenzione delle proprietà - ed è ancora 
un'idea e un prodotto di Velbert. Non per niente noti produttori di tappeti consigliano gli 
aspirapolvere SEBO per la pulizia di manutenzione quotidiana come ottimali 
Ora puoi utilizzare l'esperienza professionale e la tecnologia unica nella tua proprietà: 
Conosci SEBO DART  il tuttofare adatto per uso commerciale. 

SEBO DART DER FUNKTIONSBERATER

Dreh-Kipp-Gelenk – Hypermobil im 
Einsatz SEBO DART ist ein Akrobat: 
egal ob mit Elektroteppichbürste oder 
Kombibodendüse. Sein um 90° vertikal 
und 180° horizontal verstellbares
Dreh-Kipp-Gelenk erlaubt ihm
waghalsige Kurvenfahrten, während 
Sie ganz entspannt zusehen.

Leitungshaken – Einfach laufen 
lassen  Noch ein Dreh am SEBO DART: 
9,5 m Leitung sind sofort einsatzbereit, 
wenn am Leitungshaken gedreht wird. 
Erspart bleibt Ihnen das Gezerre um 
mehr Länge sowie das lästige Unter-
brechen der Arbeit, wenn Sie zu einer 
neuen Steckdose ziehen: die Leitung
ist im Nu in ihrer ganzen Länge da.

Rundbürste – Augenblicklich gewechselt
Blitzschnell und ohne Werkzeug lässt sich 
die Rundbürste zur Reinigung entnehmen, 
sollten sich Haare und Fäden aufgewickelt 
haben. Auf gleichem Wege kann die abge-
nutz-te Rundbürste auch ausgetauscht werden.

 

Automatische Positionierung 
der Filtertüte – Schmutz 
unter Verschluss  Die 
Filtertüte im SEBO DART 
können Sie gar nicht falsch 
einsetzen. Die Filtertüte steht 
aufrecht und findet automa-
tisch die richtige Position 
beim Schließen des Deckels.
Zusätzlich verhindert der
eingebaute Hygienedeckel, 
dass es bei der Entnahme 
der Filtertüte staubt. 

Bauhöhe – Rank und schlank
Mancher Staubsauger ist sich selbst im Weg. 
SEBO DART hat deshalb bis auf 15 cm Bauhöhe 
abgenommen. So flach und gelenkig erreichen 
Sie auch schwer zugängliche Stellen, etwa die 
Staubsammlung unter dem Bett.

Abluftfilter – Design und 
Funktion in einem
S-Klasse-Filtration, die 
modernste Filtertechnik im 
attraktiven Outfit. Die große 
Fläche des Abluftfilters 
verteilt und dosiert den 
Luftstrom und dämpft 
das Motorgeräusch.

Tragegriff – Alles im Griff
An diesem ergonomisch geformten Griff 
können große und kleine Hände, rechte und 
linke gleichermaßen zupacken. Beim Saugen 
mit der integrierten Schlauchdüse nehmen 
Sie den SEBO DART ganz einfach in der anderen 
Hand mit. Das Tragen des Gerätes ist auf jedem 
Weg sehr bequem. Für spezielle Aufgaben 
kann übrigens auf die Schlauchdüse jedes 
SEBO Zubehör aufgesetzt werden.*

*Der abgebildete SEBO Möbelpinsel ist optional als Zubehör erhältlich. 

Geprüfte Filterqualität
Diese S-Klasse-Filtration erfüllt die 
besonderen Ansprüche von Asthmatikern 
und Allergikern, denn die feinen Staub-
partikel werden nicht wieder ausgeblasen, 
sondern bleiben im geschlossenen System 
des SEBO DART. 

(A) Drei Filterstufen reinigen die Luft, 
bevor sie wieder ausgeblasen wird. 
Stufe Eins ist die 3-lagige Filtertüte. 
Sie wird von oben befüllt, damit der 
Schmutz sich beim Saugen legt und 
nicht weiter herumwirbelt. 

(B) Die zweite Stufe ist der Motorschutz-
filter, unterhalb der Filtertüte positioniert. 
Er fängt die restlichen Staubteilchen auf.  

(C) Als dritte Stufe kommt der 
Abluftfilter aus Elektretmaterial zum 
Einsatz. Seine große, dichte Fläche von 
1648 cm2 hält selbst kleinste Partikel 
zurück und lässt die saubere Luft fein 
dosiert wieder austreten. 

SEBO DART FILTRATION

Filtration – Die Luft ist rein
Nicht nur die Staubsauger haben sich 
weiterentwickelt, sondern auch der 
Staub. Er wird immer feiner und viele 
Menschen reagieren darauf allergisch. 
Der SEBO DART ist serienmäßig mit 
einem echten dreistufigen Filtersystem 
ausgestattet und erzielt nachweislich 
hervorragende Filterergebnisse. 

Welle anpassen im Pistop
65 C
39 M
0 Y
36 S
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Ein roter Teppich für SEBO. Wo die Schönen und Mächtigen festlich empfangen werden, 
hinterlassen sie Spuren auf dem Boden der Realität – wie jeder Mensch. Dafür stehen 
Produkte von SEBO in den besten Häusern bereit. Professionell und sauber reinigen 
SEBO Staubsauger auch den roten Teppich im Weißen Haus in Washington, im Buckingham 
Palace in London und in Hotels wie dem Adlon in Berlin. Geschätzt wird SEBO für seine 
anspruchsvolle Qualität, die bis heute „Made in Germany“ als Auszeichnung versteht: 
technisch durchdacht und ausgereift, solide verarbeitet, leicht zu bedienen, sachlich 
und funktional. 

SEBO DART DAS UNTERNEHMEN STEIN & CO.

 Eine Geschichte, die Staub aufwirbelt. Gut achtzig Jahre nach dem ersten Staub-
 saugerpatent waren zwei junge Ingenieure davon überzeugt, dass sie den Staub-
 sauger neu erfinden können. In Theorie und Praxis umfassend geschult, gründeten
 sie in Velbert im Bergischen Land das Unternehmen „Stein & Co.“ und entwickelten
 1978 den SEBO 350. Dieser Staubsauger sollte nicht einfach nur sauber seine Arbeit
 erledigen, sondern gleich die schwierigste Probe bestehen: den Profis in der Boden-
 pflege die Arbeit erleichtern. Im ersten Modell steckte so viel patentierter techni-
 scher Fortschritt, dass das anspruchsvolle Reinigungspersonal in Hotels, Kranken-
 häusern und Büros höchst beeindruckt und schnell überzeugt war. 
Der SEBO 350 reinigte gründlich bis in die kleinste Ecke und war für alle Teppichböden die 
richtige Wahl. Sensationell waren damals der integrierte Handsaugschlauch, die Bürstenkupp-
lung und der Verzicht auf einen Propeller im Saugkanal. Mit über 6.000.000 verkauften Staub- 
saugern ist SEBO Weltmarktführer im Segment hochwertiger Bürststaubsauger für die 
Objektpflege – und ist immer noch eine Idee und ein Produkt aus Velbert. Nicht umsonst 
empfehlen namhafte Teppichbodenhersteller SEBO Bürststaubsauger zur täglichen 
Unterhaltsreinigung als optimale 
Werterhaltung ihrer Teppichböden. Die professionelle Erfahrung und die einzigartige Technik 
können Sie jetzt auch in Ihrem Objekt einsetzen: Lernen Sie SEBO DART kennen – 
das Multitalent mit gewerbetauglichem Dreh-Kipp-Gelenk und integrierter Schlauchdüse. 

SEBO DART IL CONSULENTE FUNZIONALE

 
Gancio del cavo - lascialo scorrere  
Un altro giro del SEBO DART: il cavo 
da 9,5 m è immediatamente pronto 
per l'uso quando il gancio del cavo 
viene ruotato. Risparmi più tempo di 
tirare e la fastidiosa interruzione del 
lavoro quando tiri su una nuova presa: 
l'intera lunghezza del cavo è lì in 
pochissimo tempo.

Snodo multidirezionale -  SEBO DART è agile 
sia con una spazzola elettrica per tappeti che con 
una bocchetta per pavimenti combinata. Il suo 
snodo multidirezionale, può essere regolato 
verticalmente di 90 ° e orizzontalmente di 180 °, gli 
consente di compiere svolte audaci mentre lo si 
usa in completo relax.

Rundbürste – Augenblicklich gewechselt
Blitzschnell und ohne Werkzeug lässt sich 
die Rundbürste zur Reinigung entnehmen, 
sollten sich Haare und Fäden aufgewickelt 
haben. Auf gleichem Wege kann die abge-
nutz-te Rundbürste auch ausgetauscht werden.

 

 

Posizionamento automatico 
del sacchetto filtro - sporco 
sotto chiave Non è possibile 
inserire scorrettamente il 
sacchetto filtro nel SEBO DART. 
Il sacchetto filtro è in posizione 
verticale e trova 
automaticamente la posizione 
corretta quando il coperchio è 
chiuso. Inoltre, il coperchio 
igienico integrato previene la 
polvere durante la rimozione del 
sacchetto filtro.

 

Altezza totale - slanciato e snello 
SEBO DART con un diametro di 15 cm può  
raggiungere anche i punti più difficili da 
raggiungere, come raccogliere la polvere sotto 
il letto.

Abluftfilter – Design und 
Funktion in einem
S-Klasse-Filtration, die 
modernste Filtertechnik im 
attraktiven Outfit. Die große 
Fläche des Abluftfilters 
verteilt und dosiert den 
Luftstrom und dämpft 
das Motorgeräusch.

Maniglia per il trasporto: tutto sotto controllo 
Su questa impugnatura ergonomica 
può afferrare mani grandi e piccole, destra e sinistra 
allo stesso modo. Prendere con l'ugello del tubo 
integrato durante l'aspirazione 
Puoi facilmente portare il SEBO DART con te 
nell'altra mano. Il dispositivo è molto comodo da 
trasportare su qualsiasi percorso. Per compiti 
speciali 
può, a proposito, sull'ugello del tubo ciascuno 
Gli accessori SEBO possono essere attaccati.*

*La spazzola per mobili SEBO mostrata è disponibile opzionalmente 
come accessorio.

 

Geprüfte Filterqualität
Diese S-Klasse-Filtration erfüllt die 
besonderen Ansprüche von Asthmatikern 
und Allergikern, denn die feinen Staub-
partikel werden nicht wieder ausgeblasen, 
sondern bleiben im geschlossenen System 
des SEBO DART. 

(A) Drei Filterstufen reinigen die Luft, 
bevor sie wieder ausgeblasen wird. 
Stufe Eins ist die 3-lagige Filtertüte. 
Sie wird von oben befüllt, damit der 
Schmutz sich beim Saugen legt und 
nicht weiter herumwirbelt. 

(B) Die zweite Stufe ist der Motorschutz-
filter, unterhalb der Filtertüte positioniert. 
Er fängt die restlichen Staubteilchen auf.  

(C) Als dritte Stufe kommt der 
Abluftfilter aus Elektretmaterial zum 
Einsatz. Seine große, dichte Fläche von 
1648 cm2 hält selbst kleinste Partikel 
zurück und lässt die saubere Luft fein 
dosiert wieder austreten. 

SEBO DART FILTRATION

Filtration – Die Luft ist rein
Nicht nur die Staubsauger haben sich 
weiterentwickelt, sondern auch der 
Staub. Er wird immer feiner und viele 
Menschen reagieren darauf allergisch. 
Der SEBO DART ist serienmäßig mit 
einem echten dreistufigen Filtersystem 
ausgestattet und erzielt nachweislich 
hervorragende Filterergebnisse. 

Welle anpassen im Pistop
65 C
39 M
0 Y
36 S

0760_Dart_Prospekt_210x280_01_2019_Druck.indd   2 06.02.19   14:51



Ein roter Teppich für SEBO. Wo die Schönen und Mächtigen festlich empfangen werden, 
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SEBO DART DER FUNKTIONSBERATER

Dreh-Kipp-Gelenk – Hypermobil im 
Einsatz SEBO DART ist ein Akrobat: 
egal ob mit Elektroteppichbürste oder 
Kombibodendüse. Sein um 90° vertikal 
und 180° horizontal verstellbares
Dreh-Kipp-Gelenk erlaubt ihm
waghalsige Kurvenfahrten, während 
Sie ganz entspannt zusehen.

Leitungshaken – Einfach laufen 
lassen  Noch ein Dreh am SEBO DART: 
9,5 m Leitung sind sofort einsatzbereit, 
wenn am Leitungshaken gedreht wird. 
Erspart bleibt Ihnen das Gezerre um 
mehr Länge sowie das lästige Unter-
brechen der Arbeit, wenn Sie zu einer 
neuen Steckdose ziehen: die Leitung
ist im Nu in ihrer ganzen Länge da.

Spazzola tonda - sostituibile all'istante, 
rimovibile rapidamente e senza attrezzi 
rimuovere la spazzola rotonda per la pulizia, 
capelli e fili devono essere avvolti. Anche la 
spazzola tonda usurata può essere sostituita 
allo stesso modo.

 

Automatische Positionierung 
der Filtertüte – Schmutz 
unter Verschluss  Die 
Filtertüte im SEBO DART 
können Sie gar nicht falsch 
einsetzen. Die Filtertüte steht 
aufrecht und findet automa-
tisch die richtige Position 
beim Schließen des Deckels.
Zusätzlich verhindert der
eingebaute Hygienedeckel, 
dass es bei der Entnahme 
der Filtertüte staubt. 

Bauhöhe – Rank und schlank
Mancher Staubsauger ist sich selbst im Weg. 
SEBO DART hat deshalb bis auf 15 cm Bauhöhe 
abgenommen. So flach und gelenkig erreichen 
Sie auch schwer zugängliche Stellen, etwa die 
Staubsammlung unter dem Bett.

Filtro dell'aria di scarico: design e funzionalità 
in un unico filtro di classe S, la più moderna 
tecnologia di filtraggio in un vestito attraente. 
L'ampia area del filtro dell'aria di scarico 
distribuisce e dosa il flusso d'aria e smorza 
il rumore del motore.

Tragegriff – Alles im Griff
An diesem ergonomisch geformten Griff 
können große und kleine Hände, rechte und 
linke gleichermaßen zupacken. Beim Saugen 
mit der integrierten Schlauchdüse nehmen 
Sie den SEBO DART ganz einfach in der anderen 
Hand mit. Das Tragen des Gerätes ist auf jedem 
Weg sehr bequem. Für spezielle Aufgaben 
kann übrigens auf die Schlauchdüse jedes 
SEBO Zubehör aufgesetzt werden.*

*Der abgebildete SEBO Möbelpinsel ist optional als Zubehör erhältlich. 

 

 

Qualità del filtro testata 
Questa filtrazione di classe S soddisfa i 
requisiti speciali degli asmatici e dei 
soggetti allergici, poiché le particelle di 
polvere fine non vengono nuovamente 
espulse, ma rimangono nel sistema 
chiuso del SEBO DART. 
 
(A) Tre stadi di filtraggio puliscono l'aria 
prima che venga nuovamente espulsa. Il 
livello uno è il sacchetto filtro a 3 strati. 
Viene riempito dall'alto in modo che lo 
sporco si depositi durante l'aspirazione e 
non si muova ulteriormente. 
 
(B) Il secondo stadio è il filtro di 
protezione del motore, posizionato sotto il 
sacco filtrante. Cattura le particelle di 
polvere rimanenti. 
 
(C) Il filtro dell'aria di scarico in materiale 
elettrete viene utilizzato come terzo 
stadio. La sua superficie ampia e densa 
di 1648 cm2 trattiene anche le particelle 
più piccole e consente all'aria pulita di 
uscire nuovamente in modo finemente 
dosato. 

SEBO DART

Filtrazione - L'aria è pulita 
Non solo gli aspirapolvere si sono 
evoluti, ma anche la polvere. Sta 
diventando sempre più fine e molte 
persone sono allergiche ad esso. Il 
SEBO DART è dotato di un vero e 
proprio sistema di filtraggio a tre stadi 
di serie e ha dimostrato di ottenere 
ottimi risultati di filtraggio. 

FILTRAZIONE

Welle anpassen im Pistop
65 C
39 M
0 Y
36 S
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  ATTREZZATURA

Spazzole elettriche per tappeti, bocchetta per pavimenti 
e lucidatrice a vuoto: sottili differenze, grandi effetti Il 
SEBO DART è predisposto per ogni area di applicazione. 
Indipendentemente dal fatto che si tratti di moquette o 
pavimenti duri, il giusto attacco di aspirazione è collegato 
con un unico movimento. Decidi tu stesso la giusta variante 
di equipaggiamento.

SEBO ET
Ogni tappeto ha i suoi alti e bassi. 
Il SEBO ET può essere facilmente regolato grazie 
alla regolazione manuale dell'altezza di 4 volte. Se 
un calzino blocca la spazzola, la spazzola elettrica 
per tappeti si spegne automaticamente. La spazzola 
rotonda può essere facilmente rimossa, pulita o 
sostituita premendo un pulsante. Il SEBO ET è 
offerto in larghezze di lavoro di 31 cm e 37 cm, a 
seconda delle esigenze. 

 

SEBO KOMBI
Questa bocchetta per pavimenti combinata è stata 
sviluppata appositamente per l'uso professionale. Che si 
tratti di moquette o pavimento duro, un cambio del 
comando a pedale e SEBO KOMBI sceglie il programma 
giusto. I rulli di scorrimento e di trascinamento a doppio 
cuscinetto ed elastici possono essere facilmente guidati 
sul pavimento Quattro staffe e una piastra di fondo in 
acciaio inossidabile proteggono dall'usura. La striscia di 
setole naturali a forma di falce garantisce un'accurata 
raccolta della polvere fino al bordo.  

SEBO DART

SEBO DART UHS lucidatrice aspirante 
L'innovativa lucidatrice aspirapolvere ad altissima 
velocità (UHS) è ideale per la pulizia di 
manutenzione di tutti i pavimenti duri. Grazie al 
giunto flessibile di rotazione e inclinazione  , alla 
facile maneggevolezza, può essere utilizzato 
soprattutto su  tutte  le superfici . 
Con 2.000 giri / min e  dischi diamantati, la 
lucidatrice  aspirante UHS raggiunge un effetto 
brillante unico.

 

Indipendentemente dal fatto che per la pulizia 
intermedia dell'edificio, per la pulizia rapida e 
semplice della camera d'albergo o per la 
rimozione delle macchie locali, il sistema di 
lavaggio a secco SEBO è la scelta giusta.

Lavaggio a secco con un sistema SEBO ha 
sviluppato una forte squadra contro le 
macchie per i tappeti puliti che significano il 
mondo. Pulisci i tappeti e la tappezzeria in 
modo ottimale con SEBO DUO e DUO-P.

Un principio, molti vantaggi 
Il lavaggio a secco SEBO è particolarmente efficace. 
I suoi vantaggi includono un tempo di esposizione 
più breve, nessun ammollo del tappeto, nessun 
fastidioso bloccaggio di interi pavimenti e un prezzo 
contenuto. Il risultato può essere visto in qualsiasi 
momento.

Ihr SEBO Händler:

SEBO DART TECHNISCHE DATEN / PRODUKTEIGENSCHAFTEN

SEBO Stein&Co. GmbH, Wülfrather Straße 47-49, 42553 Velbert, Germany, Telefax +49(0)2053/8985, www.sebo.de
© 2019 SEBO Stein&Co. GmbH ® Eingetragenes Warenzeichen. Änderung in Konstruktion, Ausführung und Angebot vorbehalten. Art.-No. 0760A, 02/2019

LEISTUNG UND VERBRAUCH

›   Nennleistung Saugeinheit
›   Nennleistung SEBO ET/UHS Saugbohner

›   Schalleistungspegel

FILTRATION

›   S-Klasse-Filtration
›   Filtertüte

›   Automatische Positionierung der Filtertüte
›   Motorschutzfilter

›   Elektret-Abluftfilter (1648 cm2)

PRODUKTAUSSTATTUNG

›   SEBO KOMBI mit Naturborsten
›   Dreh-Kipp-Gelenk

›   Stufenlose Leistungsregulierung
›   Überhitzungsschutz durch Nebenluftventil

›   Zubehör mit Clip
›   Filtertütenwechselanzeige

›   Abschalten bei Blockierung der 
Bürste/des Pflegepads

›   Höhenregulierung / Floranpassung

›   Kantenabsaugung
›   Aktionsradius
›   Arbeitsbreite

›   Gewicht

›   Besonderheiten Durch Herausnehmen der Schlauchdüse aus der seitlichen Schlauchöffnung
kann der Schlauch alleine oder mit SEBO Zubehör benutzt werden.   

*  Je nach Saugvorsatz. 

DART 2

700 W
195 W
80 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Optional
Ja
-
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

4-fach manuell

Ja
10,5 m
37 cm
von 4,5 bis
7,2 kg*

DART 1

700 W
175 W
79 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Optional 
Ja
-
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

4-fach manuell

Ja
10,5 m
31 cm
von 4,5 bis 
7,0 kg*

DART 3

1.000 W
200 W
81 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Optional
Ja
-
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

Automatisch

Ja
10,5 m
30 cm
von 4,5 bis
8,4 kg*

DART 4

890 W
-
79 dB

Ja
3,5 Liter, 3-lagig
Ja
Ja
Ja

Ja
Ja
Ja
Ja
Fugendüse
Ja
Ja

Fußschieber für
Teppich- und Hartboden
Ja
10,5 m
28 cm
von 4,5 bis 
5,3 kg*

ARBEITEN SIE NUR MIT EINEM PROFI: SEBO DART

Logo in PitStop umfärben
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Elektroteppichbürsten, Bodendüse und Saug-
bohner – Feine Unterschiede, große Wirkung  
Der SEBO DART ist für jedes Einsatzgebiet 
gewappnet. Egal, ob Teppichboden oder 
Hartböden, mit einem Handgriff ist der richtige 
Saugvorsatz angeschlossen. Entscheiden Sie sich 
selbst für die richtige Ausstattungsvariante.

SEBO ET
Jeder Teppich hat seine Höhen und Tiefen. 
Durch die 4-fache manuelle Höhenverstellung 
lässt sich die SEBO ET problemlos darauf einstel-
len. Sollte mal eine Socke die Bürste blockieren, 
schaltet sich die Elektroteppichbürste automatisch 
ab. Per Knopfdruck kann die Rundbürste einfach 
entnommen, gereinigt oder ausgetauscht werden. 
Und mit der weichen Stoßbandage ist ein Anecken 
verzeihlich. Die SEBO ET wird je nach Bedarf in 
den Arbeitsbreiten 31 cm und 37 cm angeboten.  

SEBO KOMBI
Diese Kombibodendüse ist speziell für den professi-
onellen Einsatz entwickelt worden. Ob Teppich- oder 
Hartboden, ein Umstellen des Fußschiebers und 
schon wählt SEBO KOMBI das passende Programm. 
Die doppelt gelagerten und elastischen Lauf- und 
Spurrollen lassen sich leicht über den Boden füh-
ren. Vier Bügel und ein Bodenblech aus Edelstahl 
schützen dabei vor Verschleiß. Der sichelförmige 
Naturborstenstreifen garantiert eine zielsichere 
Staubaufnahme bis zum Rand.  

SEBO DART UHS-Saugbohner
Der innovative Ultra-High-Speed (UHS) Saugbohner 
ist ideal für die Wert steigernde Unterhaltsreinigung 
aller Hartböden. Durch das flexible Dreh-Kipp-
Gelenk und die leichte Handhabung kann er speziell 
auf überstellten Flächen eingesetzt werden. 
Mit 2.000 U/min und Pflegepads mit Diamantbe-
schichtung erzielt der UHS Saugbohner einen 
einzigartigen Glanzeffekt.

SEBO DART ZUBEHÖR

Trockenreinigung mit System  SEBO hat für 
saubere Teppichböden, die die Welt bedeuten, 
ein starkes Team gegen Flecken entwickelt. 
Reinigen Sie die Teppichböden und Polster 
optimal mit dem SEBO DUO und DUO-P.

Ganz gleich, ob zur Zwischenreinigung im 
Objekt, zur schnellen und unkomplizier-
ten Hotelzimmerreinigung oder zur lokalen 
Fleckenbeseitigung, das SEBO Trocken-
reinigungssystem ist die richtige Wahl.

Ein Prinzip – Viele Vorteile
Die SEBO Trockenreinigung ist besonders effektiv. 
Zu ihren Vorzügen gehört eine kürzere Einwirkzeit, 
kein Durchnässen des Teppichbodens, kein lästiges 
Absperren von ganzen Etagen und ein günstiger 
Preis. Das Ergebnis kann sich jederzeit sehen lassen.

Il tuo rivenditore SEBO:

SEBO DART    DATI TECNICI / CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

SEBO 
 

 ITALIA SRL, Via F. Magellano, 19 20867 Concorezzo -MB- 
P.IVA 07933310968 Tel +39 039 636 6501 www.seboitalia.it info@seboitalia.it

PRESTAZIONI E CONSUMI

›   Potenza nominale aspirante
›   Potenza nominale lucidatrice 

›   

FILTRAZIONE

›   S-Classe-Filtrazione
›   Sacco filtrante

›   Posizionamento automatico del sacchetto 
›   Filtro di protezione del motore

  

ATTREZZATURA DEL PRODOTTO

›   SEBO KOMBI con setole naturali
›   Snodo bidirezionale

›   Regolazione continua della potenza
›   Protezione contro il surriscaldamento    

›    Accessori con clip
›   Indicatore cambio sacco filtro

› 
  Spegnimento automatico spazzola 

›   Regolazione dell'altezza 

›   Estrazione dei bordi 
›   Raggio d'azione  

›   Larghezza di lavoro

›   Peso

›   Rimuovendo l'ugello del tubo dall'apertura laterale del tubo, il tubo può 
essere utilizzato da solo o con accessori SEBO.   

*  A seconda dell'attacco di aspirazione. 

Livello di potenza sonora

Particolarità

DART 2

700 W
195 W
80 dB

Si
 strati 3,5 Litri, 3 strati

Si

Si
-

Si
Bocchetta per fessure

Si Si 

4- posizioni 

Si
10,5 m
37 cm

7,2 kg*

DART 1

700 W
175 W
79 dB

Si
3,5 Litri, 3

Si
Si Si

Opzionale Opzionale
Si

-
Si
Bocchetta per fessure

Si Si

4- posizioni

Si
10,5 m
31 cm

  7,0 kg*

DART 3

1.000 W
200 W
81 dB

Si Si
3,5 Litri, 3

Si
Si

Si
- Si

Bocchetta per fessure
Si
Si 

Automatico 

Si
10,5 m
30 cm

 8,4 kg*

DART 4

890 W
-
79 dB

 strati 3,5 Litri, 3 strati
Si
Si

Opzionale Si
Si

Si Si 
Bocchetta per fessure Si
Si 
Si

Piedino scorrevole per tappeti 
e pavimenti duri 
Si
10,5 m
28 cm

 
 

5,3 kg*

ARBEITEN SIE NUR MIT EINEM PROFI: SEBO DART

Logo in PitStop umfärben
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